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DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 11/08/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 208, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe sobre a 

oferta do serviço e sobre o atendimento de pessoas com deficiência na Rede Pública Municipal de 

Saúde, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 209, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Institui a Campanha AMOR AO CORAÇÃO DA MULHER, no Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 210, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre o 

treinamento de Profissionais para identificar sinais de abuso moral, físico e/ou sexual em crianças 

da Rede Municipal de Educação, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 211, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui como Política Pública o Programa Educacional de Resistência às 

Drogas e a Violência, no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 171, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Dispõe 

sobre a criação de uma Clínica Escola do Autismo, no âmbito do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 172, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Obriga os 

Hospitais e Prontos Socorros Públicos e Privados a criar uma sala de descompressão, para ser 

utilizada por todos os Profissionais que estão no atendimento clínico, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 173, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Dispõe 

sobre os funcionários da Rede de Educação, pública e privada, no âmbito do Município de 

Maracanaú, realizar comunicação de maus-tratos sofridos por menores. 

Projeto de Indicação de nº 174, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Dispõe sobre a inclusão de informação sobre a prevenção e combate a todos os tipos 

de violência contra a Mulher, no Portal da Prefeitura de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 175, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe 

sobre a divulgação de fotos e/ou informações de crianças e adolescentes que estão desaparecidos 
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em sites e/ou redes sociais de órgãos públicos no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 176, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a implantação do Sistema Integrado de Prontuário Eletrônico na 

Rede Pública de Saúde do Município de Maracanaú. 

 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 662, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, o 

calçamento para a Rua Alcides Gadelha, próximo a Escola Norberto Batalha, no bairro Picada. 

Requerimento de nº 663, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a informatização dos prontuários nas 

Unidades de Saúde da Família - USF do Município. 

Requerimento de nº 664, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Solicita ao Prefeito, que interceda junto ao Governo do Estado do Ceará, para 

que possa contemplar o bairro Jardim Bandeirante com uma Areninha a ser construída no Campo 

do Diamantino, bem como a construção de uma Praça em um terreno localizado entre o Campo 

do Diamantino e a Rua Cícero Rodrigues de Moura, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 665, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, para que seja construída uma base fixa da Guarda Municipal na Praça da UPA da 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 666, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a pintura e repintura da sinalização horizontal e vertical, em todo 

o viaduto que dá acesso aos bairros Alto da Mangueira e Boa Vista. 

Requerimento de nº 667, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a instituição em todas as Unidades de Saúde (UBASFS), 

núcleos de prevenção de maus tratos e violências domésticas. 

Requerimento de nº 668, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e o Demutran, um estudo para o fechamento do 

retorno localizado na Avenida Edson Magalhães com a Avenida da Penetração, no bairro 

Conjunto Industrial, bem como uma operação tapa buracos na Avenida A, começando da esquina 
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da Rua Joana Barroso até o Supermercado Nossa Senhora de Fátima, no bairro Esplanada do 

Mondubim. 

Requerimento de nº 669, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, a sinalização horizontal no cruzamento da Rua Ana Vitória da Silva Viana com a 

Avenida Edmilson Marques, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 670, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Solicita ao Prefeito, para que seja feita a correção da linearidade da via pública, corrigindo a 

altura das tampas de esgoto na extensão da Rua 16, Rua das Flores e Rua Belém, no bairro 

Piratininga. 

Requerimento de nº 671, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, a manutenção do espaço (praça) e da academia popular, compreendida no complexo ao 

lado do INSS, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 672, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o saneamento 

básico, drenagem e pavimentação em pedra tosca (calçamento) na Avenida de Ligação, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 673, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a substituição da tampa de esgoto, 

localizado na Rua 111, próximo a casa de nº 20, esquina com a Avenida Maria Galdino, no bairro 

Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 674, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento em 

pedra tosca e saneamento para a Rua Eduardo Girão, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 675, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Demutran, para que seja realizada a revitalização da sinalização horizontal 

(legenda PARE) na Rua 107, esquina com a Rua A, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 676, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a abertura da Rua Castro Carreiro, que fica entre 

a Rua Afonso Tibúrcio e a CE-065, localizada no bairro Mucunã. 
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Requerimento de nº 677, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Solicita a Secretaria de Ação Social e Cidadania, para que possa viabilizar melhorias 

na estrutura organizacional do CRAS do bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 678, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da 

Praça Ítalo Mallone, manutenção e inclusão de uma academia ao ar livre, troca de redes e grades 

na Rua João Henrique da Silva, em Pajuçara. 

Requerimento de nº 679, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a reforma das alamedas que dá acesso a Rua 47 e Rua 48, no 

bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 680, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a revitalização completa da Rua Duarte Teodósio, 

no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 681, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, para que seja ampliado o atendimento aos sábados no 

Centro de Controle de Zoonoses. 

Requerimento de nº 682, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja feito o 

recapeamento asfáltico na Avenida Cônego de Castro, no trecho que inicia na Rua Geraldo Nobre 

até o Quarto Anel Viário, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 683, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a recuperação asfáltica (tapa buracos) no início da Avenida Siqueira 

Campos com a Avenida Osório de Paiva, localizado no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 684, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça com playground e academia popular em um 

terreno público, situado entre as Ruas Jornalista Serpa Neto e Aracy Alves (ao lado do CRAS, 

próximo ao Super Vilton), no bairro Parque Santa Maria. 

Requerimento de nº 685, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a viabilidade de instalar um novo layout dos 

quiosques localizados na Praça da Mucunã. 
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Requerimento de nº 686, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a sinalização vertical, horizontal e pintura 

da ciclovia na Avenida Antonieta Araújo Ferreira (antiga Avenida Central), no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 687, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua O, no Loteamento Sítio Raposa, 

localizado no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 688, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) – Solicita ao Prefeito, o asfalto para a Rua Irmãos Pedrosa, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 689, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja efetuado o conserto do poste, 

localizado na Rua Antônio Gentil, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 690, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao 

Prefeito, que seja implementado uma cabine da Guarda Municipal no Polo de Lazer da Lagoa do 

Mingau, bem como uma articulação junto ao Governo do Estado, para aumentar o patrulhamento 

de Policiais Militares no entorno do equipamento e em todo o bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 691, de autoria dos Vereadores Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) e José Valdemi Gomes Peixoto (Demir Peixoto) – Solicita ao Prefeito, junto à 

Secretaria de Infraestrutura, para que seja decretado utilidade pública e a desapropriação dos 

imóveis (terrenos) localizados entre a Avenida Senador Carlos Jereissati, Avenida III e Rua 

Quarenta A, no bairro Jereissati I, para a construção de uma Praça denominada de Praça da 

Família, dotada de academia popular, bancos, playground, Projeto de acessibilidade, Projeto 

paisagístico, quiosques e espaço para atividade esportiva, bem como o recapeamento asfáltico da 

Rua 39 e da Avenida Pastor Chagas Caldas, no bairro Jereissati I. 

 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 052, de autoria do Poder Executivo – Altera a Tabela V, Anexo I da Lei nº 

1.808, de 09 de fevereiro de 2012, na forma constante do Anexo Único, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 053, de autoria do Poder Executivo – Autoriza o Chefe do Poder Executivo 

através dos órgãos da Administração Pública do Município de Maracanaú, a instituir o Programa 

Qualifica Maracanaú e a Bolsa - Qualifica, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei de nº 006, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Cria o Pólo Gastronômico da Praça de Estação e regulamenta as condições 

especiais de utilização de área pública para fins de colocação de mesas e cadeiras. 

Projeto de Lei de nº 008, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Cria a 

Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Aspecto Autista (CIPTEA), no Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 009, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Institui 

a Campanha Setembro Verde, dedicada à inclusão social da pessoa com deficiência. 

Projeto de Lei de nº 010, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – 

Reconhece, no âmbito do Município de Maracanaú, a visão monocular como deficiência sensorial 

do tipo visual e dá outras providências. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
(05 MINUTOS) 

Veto ao Autógrafo de Lei 048-2021 - Dispõe sobre a criação do "PEV" Posto de 

Encaminhamento Veterinário no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Veto ao Autógrafo de Lei 049-2021 - Estabelece normas de proteção e promoção da arborização 

urbana no Município de Maracanaú. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 168, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a Feira de Arte, Cultura, Artesanato e Gastronomia da Praça 

Virgílio Távora, no bairro Conjunto Industrial e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 169, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui o 

Programa de alimentação de qualidade e baixo custo para a população de baixa renda do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 170, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – 

Implementa o Código de Trânsito para instituir sinalização indicativa de vaga de estacionamento 

reservada a pessoas com Autismo, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 
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Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

662 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, o calçamento para a Rua Alcides Gadelha, 

próximo a Escola Norberto Batalha, no bairro Picada. 

663 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a informatização dos 

prontuários nas Unidades de Saúde da Família - USF do Município. 

664 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, que interceda junto ao Governo do Estado do 

Ceará, para que possa contemplar o bairro Jardim Bandeirante com 

uma Areninha a ser construída no Campo do Diamantino, bem como a 

construção de uma Praça em um terreno localizado entre o Campo do 

Diamantino e a Rua Cícero Rodrigues de Moura, no Distrito de 

Pajuçara. 

665 Cristiano de Almeida Lima 
Solicita ao Prefeito, para que seja construída uma base fixa da Guarda 

Municipal na Praça da UPA da Pajuçara. 

666 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a pintura e repintura da sinalização horizontal e 

vertical, em todo o viaduto que dá acesso aos bairros Alto da 

Mangueira e Boa Vista. 

667 Edizio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a instituição em todas 

as Unidades de Saúde (UBASFS), núcleos de prevenção de maus 

tratos e violências domésticas. 

668 Robério Santos Oliveira (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e o Demutran, 

um estudo para o fechamento do retorno localizado na Avenida Edson 

Magalhães com a Avenida da Penetração, no bairro Conjunto 

Industrial, bem como uma operação tapa buracos na Avenida A, 

começando da esquina da Rua Joana Barroso até o Supermercado 

Nossa Senhora de Fátima, no bairro Esplanada do Mondubim. 

669 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, a sinalização horizontal no cruzamento da Rua 

Ana Vitória da Silva Viana com a Avenida Edmilson Marques, no 

bairro Conjunto Timbó. 

670 
Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, para que seja feita a correção da linearidade da via 

pública, corrigindo a altura das tampas de esgoto na extensão da Rua 

16, Rua das Flores e Rua Belém, no bairro Piratininga. 

671 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, a manutenção do espaço (praça) e da academia 

popular, compreendida no complexo ao lado do INSS, no bairro 

Jereissati II. 

672 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

saneamento básico, drenagem e pavimentação em pedra tosca 

(calçamento) na Avenida de Ligação, no Distrito de Pajuçara. 

673 
Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a substituição 

da tampa de esgoto, localizado na Rua 111, próximo a casa de nº 20, 

esquina com a Avenida Maria Galdino, no bairro Conjunto Timbó. 

674 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento 

em pedra tosca e saneamento para a Rua Eduardo Girão, no bairro 

Jarí. 

675 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja realizada a 

revitalização da sinalização horizontal (legenda PARE) na Rua 107, 

esquina com a Rua A, no bairro Conjunto Timbó. 

676 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a abertura da Rua Castro 

Carreiro, que fica entre a Rua Afonso Tibúrcio e a CE-065, localizada 

no bairro Mucunã. 

677 
Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) 

Solicita a Secretaria de Ação Social e Cidadania, para que possa 

viabilizar melhorias na estrutura organizacional do CRAS do bairro 



 
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Colônia Antônio Justa. 

678 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação 

da Praça Ítalo Mallone, manutenção e inclusão de uma academia ao ar 

livre, troca de redes e grades na Rua João Henrique da Silva, em 

Pajuçara. 

679 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a reforma das alamedas que dá acesso a Rua 47 e 

Rua 48, no bairro Jereissati II. 

680 Edizio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

revitalização completa da Rua Duarte Teodósio, no bairro Jarí. 

681 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, para que seja 

ampliado o atendimento aos sábados no Centro de Controle de 

Zoonoses. 

682 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja 

feito o recapeamento asfáltico na Avenida Cônego de Castro, no 

trecho que inicia na Rua Geraldo Nobre até o Quarto Anel Viário, no 

bairro Alto Alegre II. 

683 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação asfáltica (tapa 

buracos) no início da Avenida Siqueira Campos com a Avenida 

Osório de Paiva, localizado no bairro Siqueira. 

684 
Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça com playground e 

academia popular em um terreno público, situado entre as Ruas 

Jornalista Serpa Neto e Aracy Alves (ao lado do CRAS, próximo ao 

Super Vilton), no bairro Parque Santa Maria. 

685 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a viabilidade de instalar um 

novo layout dos quiosques localizados na Praça da Mucunã. 

686 
Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a sinalização 

vertical, horizontal e pintura da ciclovia na Avenida Antonieta Araújo 

Ferreira (antiga Avenida Central), no bairro Jereissati I. 

687 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua O, no 

Loteamento Sítio Raposa, localizado no bairro Jaçanaú. 

688 
Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, o asfalto para a Rua Irmãos Pedrosa, no bairro 

Jarí. 

689 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja 

efetuado o conserto do poste, localizado na Rua Antônio Gentil, no 

bairro Colônia Antônio Justa. 

690 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, que seja implementado uma cabine da Guarda 

Municipal no Polo de Lazer da Lagoa do Mingau, bem como uma 

articulação junto ao Governo do Estado, para aumentar o 

patrulhamento de Policiais Militares no entorno do equipamento e em 

todo o bairro Conjunto Industrial. 

691 

Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) e José Valdemi 

Gomes Peixoto (Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, para que seja 

decretado utilidade pública e a desapropriação dos imóveis (terrenos) 

localizados entre a Avenida Senador Carlos Jereissati, Avenida III e 

Rua Quarenta A, no bairro Jereissati I, para a construção de uma Praça 

denominada de Praça da Família, dotada de academia popular, bancos, 

playground, Projeto de acessibilidade, Projeto paisagístico, quiosques 

e espaço para atividade esportiva, bem como o recapeamento asfáltico 

da Rua 39 e da Avenida Pastor Chagas Caldas, no bairro Jereissati I. 

 


